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ATA N° 09 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 
 
 
                                                                       Ata da Sessão Extraordinária do Conselho 

Universitário, realizada no dia 15 de julho de 2008, 
às 9 horas, na Sala “Prof. Ayrton Roberto de 
Oliveira”. 

 
Ao quinze dias do mês de julho de 2008, às nove horas, na Sala “Professor Ayrton Roberto de 1 

Oliveira”, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por meio do Ofício-Circular n° 2 

09/CUn/2008, com a presença dos Senhores Conselheiros: Carlos Alberto Justo da Silva, Yara 3 

Maria Rauh Muller, Maria Lúcia de Barros Camargo, Jorge Mário Campagnolo, Maria de 4 

Lourdes Alves Borges, Lauro Francisco Mattei, Joseane Rose Petry Veronese, Luiz Carlos 5 

Cancellier Olivo, Lucia Maria Nassib Olimpo, Heronides Maurílio de Melo Moura, Cleo Nunes 6 

de Souza, Aimê Rachel Magenta Magalhães, Edison da Rosa, Humberto Jorge José, Tarciso 7 

Antônio Grandi, Jamil  Assreuy Filho, Germano Nunes Silva Filho, Roselane Neckel, Carlos 8 

Alberto Marques, Antônio Munarim, Antônio Renato Pereira Moro, Maria Marta Leite, Edson 9 

Roberto de Pieri, Maria Risoleta Freire Marques, Ricardo de Souza Vieira, Antônio de Pádua 10 

Carobrez, Glicério Trechés, Ligia Helena H. Luchmann, Romeu Augusto Albuquerque Bezerra, 11 

Geraldo Botelho Lange, Nilton César Pereira, Norivaldo Armando Vieira, Alexsandro dos Santos 12 

Silveira, Fausto Moura Breda, sob a Presidência do Professor Alvaro Toubes Prata, Reitor da 13 

Universidade Federal de Santa Catarina. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou os 14 

Senhores Conselheiros, deu por aberta a sessão e ato contínuo, apresentou justificativa de 15 

ausência dos Conselheiros Maurício Fernandes Pereira, Altair Borgert, Olga Maria Boschi Aguiar 16 

de Oliveira, Marcelo Henrique Romano Tragtember, Sônia Gonçalves Carobrez, Maria Juracy 17 

Filgueiras Toneli, Paulo Pinheiro Machado, Jorge Luiz Cunha da Silva, Roberto Meurer, Natalino 18 

Uggioni, Gerson Rabelo Napoleão e Lorivaldo Pierri. O Cons. Nilton César Pereira manifestou-19 

se sobre o não recebimento da convocação e ata da reunião realizada no dia 1º de julho de 2008 20 

apresentando sua justificativa pelo não comparecimento. Da mesma forma, manifestou-se o Cons. 21 

Humberto Jorge José. A Presidência informou dos problemas técnicos ocorridos com o “mailing” 22 

da Secretaria da Sala dos Conselhos.  Na seqüência, o Presidente deu início à Ordem do dia: 1 – 23 

Apreciação e aprovação da ata da sessão ordinária realizada em 24 de junho e 1º de julho de 24 

2008. As referidas atas foram aprovadas por unanimidade sem retificações. 2- Atual situação das 25 

Fundações de Apoio da UFSC - Apresentações: FAPEU, FEESC, FEPESE e JOSÉ BOITEUX. O 26 

Presidente passou a palavra à Profa. Lúcia Helena Martins Pacheco, Diretora Administrativo-27 

financeira da FEESC, para conclusão do relato da atual situação da Fundação. Atendendo 28 

solicitação dos Conselheiros a apresentação foi direcionada aos dados relativos aos projetos, 29 

bolsas e movimentação financeira. Durante a apresentação foram feitos questionamentos à 30 

Diretora Administrativa, que foram devidamente respondidos. O Prof. Álvaro Rojas Lezana, 31 

convidado a participar da reunião, manifestou-se fazendo um relato sobre o período de transição 32 

que aconteceu logo o término da intervenção e que culminou com a renúncia da diretoria, da qual 33 

ele fazia parte. O Cons. Humberto Jorge José comentou sobre os prejuízos sofridos pelo CTC 34 

com a intervenção da FEESC. O Cons. Fausto Moura Breda discorreu sobre a necessidade de se 35 

lutar pela autonomia universitária como única forma de superar a atuação das Fundações e suas 36 
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irregularidades. Na seqüência, a Presidência passou a palavra ao Superintendente da FEPESE – 37 

Fundação de Estudos e Pesquisas Sócio-Econômicos, Altair Acelon de Melo para que relatasse a 38 

atual situação da Fundação. De uso da palavra, o Superintendente fez a apresentação da FEPESE 39 

relacionando as atividades desenvolvidas pela Fundação nos últimos anos. Discorreu sobre: 40 

Recursos Humanos envolvidos na execução dos Projetos, captação de recursos (Projetos 41 

elaborados, Projetos aprovados, convênios/contratos assinados, Projetos em execução, Projetos 42 

encerrados e Projetos gerenciados). Informou sobre a procedência dos recursos. Apresentou a 43 

movimentação financeira por tipo de atividade e os valores captados e gerenciados pelas 44 

Unidades Administrativas da Universidade. Informou os recursos que são repassados à UFSC 45 

conforme estabelecem as Resoluções internas. Durante a apresentação foram feitos 46 

questionamentos ao Superintendente que foram devidamente respondidos. Diante do adiantado da 47 

hora, não foi possível fazer a apresentação da atual situação da Fundação José Boiteux ficando a 48 

mesma para uma próxima reunião. Na oportunidade, a Presidência solicitou permissão  para 49 

convidar os Conselhos de Curadores das Fundações e o Procurador quando da apresentação da 50 

Fundação Boiteux. O Cons. Lauro Francisco Mattei parabenizou a administração pelo trabalho 51 

que vem desenvolvendo e comunicou de seu afastamento para fazer pós-doutorado. Concluiu sua 52 

fala informando que o Professor Luiz Moretto Neto assumirá como seu substituto a partir desta 53 

data. A Presidência agradeceu e solicitou aos Conselheiros que dividissem com seus pares as 54 

discussões desenvolvidas nas reuniões e que problemas fossem trazidos para discutir no 55 

Conselho. Disse, ainda, que se o Conselho concordar será implantado um sistema que permita 56 

que as reunião serão transmitidas ao vivo através da internet à toda a comunidade. O Cons. Carlos 57 

Alberto Marques informou que já protocolou no Conselho Universitário solicitação para que as 58 

reuniões fossem abertas à comunidade universitária e que este Conselho discutiria quando a 59 

mesma deveria ser fechada. A Presidência informou que o assunto poderá constar da pauta de 60 

uma próxima reunião. Na seqüência, devido ao adiantado da hora a Presidência agradeceu a 61 

presença de todos e deu por encerrada a Sessão, da qual, para constar, eu, Teresinha Inês Ceccato 62 

de Oliveira Gama, secretária, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor 63 

Presidente e demais Conselheiros. 64 
 


